

ЗАПИСКИ НА ПАРТЕ

№ 3
ДЕКАБРЬ
2016



ИТОГИ ГОДА КИНО

СОЧИНЕНИЕ - ЭТО СМЕШНО?



БРИТАНСКИЕ МУЗЫКАНТЫ

В ШКОЛЕ?

ЧИТАЙ В НОВОГОДНЕМ ВЫПУСКЕ!

Содержание

Содержание.....	2
Новости.....	3
Новости спорта.....	5
Военно-патриотическая страница.....	6
Итоги года кино.....	8
Сочинение – это смешно.....	9
Топ-5 елок.....	11
Поздравления.....	12

НОВОСТИ

3 декабря обучающимися школы была проведена торжественная линейка, посвященная Дню Неизвестного солдата.

3 декабря в школе прошел I этап Всероссийского конкурса «Живая классика». Победители примут участие во втором муниципальном этапе конкурса

8 декабря был проведен «Час мужества», посвященный 75-летию «Битвы за Москву».

9 декабря прошел торжественный митинг, посвященный Дню Героя Отечества.

14 декабря в школе прошло общешкольное родительское собрание, на котором присутствовал представитель правоохранительных органов, который провел беседу с родителями и учителями о ПДД и о безопасности передвижения на дороге.

15 декабря в восьмых классах прошло семинарское занятие «Русский язык велик и могуч», посвященное Дню русского языка.

21 декабря состоялась видеоинсталляция «Экранизация русской классической литературы», посвященная году Кино.

НОВОСТИ

которую провели учащиеся одиннадцатого класса и учитель русского языка и литературы, Норгелло Лариса Валентиновна.

Также в этом месяце нас радуют новости спорта. Команда мальчиков и девочек по баскетболу, выиграв зональный этап соревнований, вышли в финал, желаем им удачно выступить в районном этапе.

Марина Дудкина приняла участие в конкурсе «На знание государственной символике Российской Федерации» и приняла участие в номинации «Литературное творчество», она написала сочинение о семейной геральдике. Марина в числе одиннадцати победителей была отправлена в Москву.

Лызенко Валерия написала работу «Становление Российского образования» на конкурс от Ассоциации юристов Республики Крым «Хочу написать свой закон». Стала победителем, получила диплом, и сертификат на бесплатное санаторное лечение.

Грицай Вадим



НОВОСТИ СПОРТА

4 декабря 2016 года в МБОУ «Заветненская сш им. Крымских партизан» прошел отборочный тур по баскетболу между школами Советского района. Сборная нашей школы вышла в финал, который состоялся 17 декабря 2016 года, но, к сожалению, нашей команде не удалось занять призовое место.

Баскетбол, как спортивная игра, в первую очередь, привлекает своей яркой зрелищностью, наличием большого количества технико-тактических приемов. Обладая высокой динамичностью, эмоциональностью и в тоже время индивидуализмом и коллективизмом, баскетбол, по мнению многих специалистов в области спорта, является одним из самых эффективных факторов всестороннего физического развития.

Халилов Бекир



Журнал-газета «Записки на парте» №3, декабрь

Военно-патриотическая страница

Почтим сегодня память тихо,
Помолимся о них, о всех,
Кто жизнь отдал, кто не вернулся,
Кто подарил нам мир и смех.

МБОУ «Заветненская сш имени Крымских партизан» - школа, в которой военно-патриотическое воспитание является приоритетным направлением.

Знаменательными для нас в этом месяце стали следующие даты:

3 декабря – День Неизвестного солдата. В ознаменование 25-летней годовщины разгрома немецких войск под Москвой, прах неизвестного солдата был перенесен из братской могилы на 41-м километре Ленинградского шоссе и торжественно захоронен в Александрийском саду возле Кремлевской стены.

8 декабря - переломный момент Великой Отечественной войны. Небывалый героизм, проявленный в ней, до сих пор поражает воображение. Подвиги простых солдат и сержантов – особенно.

Журнал-газета «Записки на парте» №3, декабрь

Военно-патриотическая страница

9 декабря в России отмечают День Героев Отечества. Этот праздник имеет давнюю историю – он был установлен еще в 18 веке Екатериной II. Эта дата – значительное событие той эпохи: в 1769 году императрица, спустя год после начала русско-турецкой войны, учредила «Военный орден Святого Великомученика и Победоносца Георгия».

12 декабря 1993 года всенародным голосованием была принята Конституция Российской Федерации, а с 1994 года указами президента России 12 декабря был объявлен государственным праздником.

К каждой из этих дат в МБОУ «Заветненская СШ. имени Крымских партизан» были проведены линейки и практическая конференция. Ученики и учителя школы почтили память советских и российских солдат, погибших при защите Отечества.

**Постол Марина
Василенко Виталий**

Журнал-газета «Записки на парте» №3, декабрь

ГОД КИНО

2016 год объявлен Годом российского кино, главная задача которого – популяризация и повышение качества отечественного киноискусства.

Ну что же, этот год подходит концу, и нам предстоит отметить итоги года кино в России.

Год кино стал еще одним шагом к утверждению в нашем обществе высоких моральных принципов и эстетических вкусов...

В МБОУ Заветненская СШ имени Крымских партизан были проведены мероприятия, посвященные году Кино : классные часы, тематические вечера и концерты .

Бабенко Алина



СОЧИНЕНИЕ - ЭТО СМЕШНО?

- Билибердой непрощающего разума
- Порою и жизнь «бьет» по Векам, да так, что уже не поднимется
- Сердечные склонности - упорное и важное занятие
- Глотком свежего воздуха в бездарном океане жизни надрывов и неудач
- Борьба разума и сердца делали свое дело
- Все больше юношей и девушек выбирают свою половинку, опираясь на богатство и зажиточное будущее
- Не поддавшись голосу сердцу остаются одинокими и несчастными
- Петр Гринев (ему было 18 лет). В повести заканчивается всё, как мы и ожидаем, Петр Гринев умирает в кругу своих детей и внуков, тяжёлая смерть.
- Рыбак после всего этого решает повеситься в сортире, но не находит подходящего орудия.

Отрывки из сочинений учащихся



- 
- Сиремлением убить Наполеона показано автором простого народа.
 - Также в романе есть темная и бесчестная семья Курагиных.
 - Честь это особое достоинство человека, в мире 21 века осталось очень мало честных людей.
 - Необходимо попытаться исправить свои ошибки, тогда и честь вернется к тебе.
 - Дал захватить в плен своего друга и самого себя.
 - Александр Сергеевич Пушкин решил подарить жизнь Гриневу. Гринев, Будуги не очень богатым, прожил остаток своей жизни с семьей.
 - В наш жестокий век кажется, что понятия чести и бесчести умерли.
 - В наше время практически никто не следит за своей честью. Многие не понимают, что это такое.
 - Случайно встретились на улице, могут полюбить друг друга.
 - Герои, вышедшие из-под его пера; были словно настоящие, далекие от идеала.
 - Случившаяся неудача - пустяк, в котором никто не виноват, кроме них самих.

ЖУРНАЛ-ГАЗЕТА «ЗАПИСКИ НА ПАРТЕ» ДЕКАБРЬ 2016

ТОП-5 НЕОБЫЧНЫХ ЕЛОК



Запах мандаринов и елки, салат «Оливье», блеск стеклянных шаров, подарки, сугробы, салюты – все это навеивает нам мысли о Новом годе. А без чего не обходится ни один Новый год? Правильно, без лесной красавицы – елки, которую непременно нужно нарядить.

Вашему вниманию, топ - 5 самых необычных новогодних елок.

Бабенко Алина



ЖУРНАЛ-ГАЗЕТА «ЗАПИСКИ НА ПАРТЕ» ДЕКАБРЬ 2016

Уважаемые читатели!

От всей души поздравляю вас с Новым годом и Рождеством!

Пусть Новый год будет по-настоящему счастливым для всех! Принесет мир и спокойствие, светлую надежду на добрые отношения между людьми. Желаю всем благополучия, успехов, новых свершений, замечательных учеников, преданных друзей, семейного тепла и уюта!

Прошедший год был нелегким. Вы проявили заинтересованность в нашем общем деле – обучении и воспитании подрастающего поколения. Вас отличали мудрость и рассудительность, стремление к победе, что помогло нам справиться с трудностями. Постараемся и в дальнейшем вместе двигаться к нашей общей цели.

Спасибо за ваш благородный труд, терпение и отзывчивость.

Пусть растет ваш профессионализм, пусть каждое занятие, которые вы проводите, будет интересным и запоминающимся для наших учеников. Здоровья вам, благополучия и успехов, удачи и хорошего настроения! Пусть в наступающем году удастся реализовать все планы, воплотить в жизнь все задуманные идеи! С наступающим Новым годом!



Чебиева Севиля